

---

## **Житель Белогорска обвиняется в причинении смерти другому человеку**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 1 апреля 2021 года в квартире одного из домов по улице Чехова в городе Белогорске между двумя мужчинами на почве злоупотребления алкогольными напитками произошла ссора. Для разрешения конфликта они вышли во двор, где ссора переросла в драку. Обвиняемый нанес своему оппоненту телесные повреждения руками и ногами, от последствий которых мужчина скончался в ночь со 2 на 3 апреля у себя дома.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, его причастность к инкриминируемому противоправному деянию также подтверждается иными собранными следователем по уголовному делу доказательствами.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1576550>